TEMA 2. TexHoJioriss BAPOOHUITBA HANOIB B YMOBAaX MiHi BUPOOHUIITB.

IIuTanHs 11 caMonepeBipKU

1. 1o BKIIOYAETHCS A0 TITEHIYHAX BEMOT IIOJI0 SKOCTI MUTHOI BOIH?

2. SIxi OCHOBHI TOKA3HHUKH SKOCTI BOJY BIUTMBAIOTH HA CMaK TOTOBOI MPOYKIIi1
1 X171 TEXHOJIOT1YHHX TPOIECIB BUPOOHUIITBA?

Ynm XapaKkTepu3yeThCs 3arajbHa KOPCTKICTh BOJIN?

Ski kpuTepisaM Mae BIJTIOBIIATH BOJA JJI1 BUTOTOBJICHHS HANoiB?

Ski ICHYIOTh CTIOCOOM MIATOTOBKU BOAM VISl XapUOBUX BUPOOHUIITB?

Skuit BMICT BOJIOTH B SUMEHI, 1110 3HAXOJIUTHCS HA 30€piranHi?

Ha sxuii BiACOTOK 301IBIITYETHCSA 00’ €M 3€pHA NMPU 3aMOYyBaHH1?

ki gakTopy BINIMBAIOTh HA IPOPOILYBAaHHS 3epHa’

SAxa TpuBanicTh CTaAll NPOPOLIYBaHHS ISl TEMHOTO CONOTY?
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SAx HazuBaeTbcs TpeTs ¢aza cyuriHHsA conomy? Ilpu skiii TemmepaTypi
B1JI0YBA€ETHCS CYIIIHHS HA 11K (a3l 11l CBITJIOrO CONOLY?
6. Sxwuii BUXig COJNIOAY Y BUTJIAI TOTOBOTO MPOIYKTY IO MAaCH CYyXUX PEUOBUH

BIJICOPTOBAHOI'O TYMEHIO?



